ADATVÉDELMI TÁJÉKOZTATÁS ÉS 
ADATVÉDELMI HOZZÁJÁRULÓ NYILATKOZAT
ONLINE ADÓKLUB Microsoft Teams távkonferencia útján résztvevő vállalkozások eljáró képviselői (természetes személyek) részére 


1. Adatvédelmi tájékoztatás:
A Fejér Megyei Kereskedelmi és Iparkamara a gazdasági válság kezeléséhez kapcsolódó online, élő video-adásban megvalósuló Adóklub előadásra jelentkező vállalkozók számára az alábbi feltételek elfogadásával vállal szolgáltatást teljesíteni:

1./ Az online vállalkozási előadás igénybe vételéhez szükség van - a részvételi szándék jelzése mellett - az email-es elérhetőség (email cím) rendelkezésre bocsátására a Fejér Megyei Kereskedelmi és Iparkamara részére. 

2./ Az előadás igénylésével, ill. azon történő részvétel esetén a résztvevő kifejezetten elfogadja és tudomásul veszi a kamara honlapján elhelyezett adatvédelmi tájékoztatóban foglaltakat. (https://fmkik.hu/adatkezelesi-tajekoztato)

3./ Adatkezelési tájékoztató: 
Az FMKIK tájékoztatja az online vállalkozói előadás résztvevőit, hogy a rögzítésre kerülő személyes adat (email cím) csakis az online előadás távkonferencia megtartása érdekében – az online kapcsolatfelvétel céljából - felvett és tárolt adat. 
Az adatok kezelésének és tárolásának jogalapja: szerződés teljesítése (az adatkezeléssel érintett résztvevő hozzájárulása alapján). 
A kamara ezen személyes adatot saját belső rendszerén tárolja, adattovábbítás ezzel kapcsolatosan nem történik, az egyes előadások élő  videochat-jei nem kerülnek rögzítésre, az esetleges üzleti titkok és szellemi alkotásokhoz fűződő jogok sértetlensége okán. 
Az email cím megadása az online előadásban résztvevő érintett személyes hozzájárulásán alapul, azt bármikor visszavonhatja, mely esetben az FMKIK gondoskodik a tárolt email cím törléséről és az adatleltárból való megsemmisítésről. 
(GDPR adatvédelmi rendelet szerinti tájékoztatás a személyes adatok kezeléséről és védelméről.) 

Hozzájáruló nyilatkozat:
Tudomásul veszem, és kijelentem, hogy a fenti online – távkonferencia útján nyújtott – Adóklub előadáson történő részvételi szándékom jelzése, egyidejűleg adatkezelési hozzájáruló nyilatkozatnak is minősül, mellyel a fenti adatkezelési tájékoztatóban foglaltak szerint a személyes adatom (e-mail címem) kezeléséhez a fenti adatkezelési cél és jogalap szerint hozzájárulok.
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